

# Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΟΕΔΡΙΚΗ ΦΡΟΥΡΑ «ΕΥΖΩΝΩΝ» ΣΤΗΝ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

**Η** Οργανωτική Επιτροπή Εθνικής Επετείου με μεγάλη χαρά και υπερφάνεια κάνει γνωστό στην Ελληνική Παροικία ότι η παρέλαση της Εθνικής μας παλιγγενεσίας θα λάβει χώρα την Κυριακή 25η Μαρτίου και ώρα 12.30μμ στο Μνημείο των Πεσόντων της Μελβούρνης στους Βασιλικούς κήπους.

Την παρέλαση φέτος θα λαμπρύνει με την παρουσία τους ένα τμήμα ύψιστου τιμητικού αγήματος της Ελληνικής Προεδρικής Φρουράς «ΕΥΖΩΝΩΝ» για να βρεθεί κοντά στους Απόδημους Έλληνες της Μελβούρνης συμμετέχοντας τις εορταστικές εκδηλώσεις για την 25η Μαρτίου, με σκοπό να συνδράμουν στην διατήρηση



τις ιστορικές τους μνήμες με επικεφαλής τον Αντιπέραρχο Γρηγόριο Πρεζεράκο η οποίοι φτάνουν στην Μελβούρνη την Τετάρτη 21 Μαρτίου και αναχωρούν την Τρίτη 27 Μαΐου.

Την ομάδα των Ευζώνων αποτελούν ο Αντιπέραρχος Γρηγόριος Πρεζεράκος, ο Ταγματάρχης Παναγιώτης Ρούντος, ο Υπολοχαγός Κωνσταντίνος Κουτσουμπίδης, η Σμυναγός Παρασκευή Συρμή, ο Ευζών Ιωάννης Κώμης, ο Ευζών Αργύρης Τουρνάκης, ο Ευζών Δημήτριος Ρέντας, ο Ευζών Θεόφιλος Γκόννης, ο Ευζών Μιχαήλ Σφακιανάκης, ο Ευζών Γεώργιος Τζαβέλλας, ο Ευζών Ζήσης Ζήσης, ο Ευζών Ιωάννης Λαδάς και ο Ευζών Χριστόφορος Κόμης. Για ιστορικούς λόγους η επίσκεψη της Προεδρικής Φρουράς είναι η τρίτη στην ιστορία της παροικίας αφού μεγάλη ομάδα Ευζώνων είχαν επισκεφθεί την Μελβούρνη το 1980 σε μια πρωτοβουλία ειδικού προγράμματος Ευρωπαϊκών Φρουρών στο MCG μαζί με Βρετανούς, και Γάλλους Ευζώνους ενώ την δεύτερη φορά πάλι μεγάλη ομάδα συνόδευσε τον Αρχηγό του Γ.Ε.Ε.Θ.Α. Στρατηγό Ιωάννη Βερυβάκη το Μάιο του 1992 στην Μελβούρνη για τις εκδηλώσεις των 50 Χρόνων από την Μάχη της Κρήτης.

Οι Ευζώνοι στα μάτια κάθε Έλληνα, όπου και αν αυτός κατοικεί, αποτελούν ένα από τα πιο ισχυρά εθνικά σύμβολα της Ελλάδας, συνώνυμο της Δημοκρατίας, της ελευθερίας, της γενναιότητας και της λεβεντιάς. Προκαλούν το θαυμασμό και την εκτίμηση, όχι μόνο του Ελληνικού λαού αλλά και όσων έχουν την τύχη να τους δουν από κοντά και να μάθουν τη μακρόχρονη ιστορία τους. Κατά τις μέρες τους στην Μελβούρνη η Προεδρική Φρουρά θα παραστεί σε ειδική τελετή του Υπουργείου Πολυπολιτισμού στο Federation Square για το Multicultural Harmony Day, σε κα-

τάθεση στεφάνων στο Αυστραλό Ελληνικό Μνημείο, σε κατάθεση στεφάνων στον Ανδριάντα του Ελευθερίου Βενιζέλου για την επέτειο του, ενώ θα δοθεί η ευκαιρία για πρώτη φορά στην Αυστραλία να φυλάξει ( Guard ) την Πολιτειακή Βουλή ενώπιον του Πρωθυπουργού κ. Daniel Andrews, του Υπουργού Πολυπολιτισμού κ. Robin Scott και ολόκληρης της Πολιτικής ηγεσίας της πολιτείας. Την Προεδρική Φρουρά επίσης θα δεχτεί και η Κυβερνήτης κα. Linda Dessau στο Κυβερνητικό Μέγαρο στους Βασιλικούς Κήπους σε ειδική επίσκεψη ενώ θα γίνουν επαφές με τους ανώτατους στρατιωτικούς ηγέτες του Αυστραλιανών Ενόπλων Δυνάμεων.

Δεξιώσεις και γεύματα θα παραθέσουν τόσο ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Μελβούρνη κ. Δημήτρης Μιχαλόπουλος, ο Έλληνας Δήμαρχος του Stonnington κ. Σταύρος Στεφανόπουλος, ο Έλληνας Δήμαρχος του Monash κ. Απόστολος Κλεισάρης, η Ελληνική Κοινότητα της Μελβούρνης, η Ελληνική Κοινότητα του Μποξ Χιλ και η Οργανωτική Επιτροπή Εθνικής Επετείου. Αξίζει να αναφέρουμε ότι επίσκεψη θα κάνουν και στον Ελληνικό Πύργο της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης. Αποκορύφωμα της επίσκεψης τους στην Μελβούρνη είναι η συμμετοχή τους στην μεγαλειώδη Παμπαροικιακή παρέλαση για την εθνική μας επέτειο την Κυριακή 25 Μαρτίου στις 12.30μμ στο Μνημείο των Πεσόντων όπου την παρέλαση θα ανοίξει και θα κλείσει η Προεδρική Φρουρά. Οι ευζώνοι την ίδια μέρα θα παραστούν και στην Δοξολογία στον καθεδρικό ναό του Αγίου Ευσταθίου παρουσία των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Δέρβης ΙΕΖΕΚΙΗΛ και Μιλπτουπόλεως ΙΑΚΩΒΟΥ.

## ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ



**ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ**  
**6.30MM \$35 + ΦΟΡΟΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ**

**FACTORY THEATRE,**  
**105 VICTORIA ROAD,**  
**MARRICKVILLE**

**ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:**

9550 3666 or factorytheatre.com.au

Γλώσσα: ελληνικά

Η θεσσαλονικιώτικη μπάντα Πλήρη Ντάξει θα μας μεταφέρει πίσω στις πρώτες μέρες του ρεμπέτικου τραγουδιού και θα μας γοητεύσει με το μουσικό αυτό είδος που είναι σεβαστό από όλο τον κόσμο.



DelphiBank



# GALAXIAS

GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY**  
**NEWCASTLE**  
**CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

